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INFORMARE  
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 Filiala Călăraşi a Societăţii de Ştiinţe Istorice are în momentul de faţă un 
număr de 68 de membri cotizanţi, astfel că, faţă de anul precedent, numărul celor 
care au devenit membri a crescut cu 15. Cei veniţi sunt cadre didactice recent 
încadrate în învăţământul gimnazial şi preuniversitar din şcolile judeţului. 
 În perioada precedentă au avut loc mai multe activităţi. Astfel, pe linie de 
conducere, din cauza pensionării şi a îndepărtării din învăţământ am fost nevoiţi 
să schimbăm doi membri ai biroului de conducere. În locul celor îndepărtaţi au 
fost cooptaţi ca membri ai biroului profesoara Asan Veronica de la Colegiul 
Economic şi profesorul Emil Isvoranu, directorul Grupului Şcolar Danubius din 
municipiul Călăraşi. 
 Membrii filialei au fost antrenaţi la o serie de activităţi ştiinţifice şi 
metodice. Astfel, cu prilejul Zilelor Culturii Municipiului Călăraşi din septembrie 
2009, membrii societăţii Cotenescu Mihai, Isvoranu Emil, Tudor Constantin şi 
Ţiripan Nicolae au prezentat patru referate privind trecutul istoric al reşedinţei de 
judeţ în faţa a 100 de invitaţi. Acelaşi lucru s-a întâmplat şi la sărbătorile 
organizate cu prilejul omagierii zilelor de 1 Decembrie şi 24 Ianuarie unde au fost 
prezentate o serie de comunicări inedite privind semnificaţia acestor evenimente 
pe plan local şi naţional. Directorul Arhivelor Naţionale, Nicolae Ţiripan, a evocat 
semnificaţia Zilei Eroilor la evenimentele sărbătorite anul acesta. În cadrul 
aceloraşi solemnităţi, a fost prezentată şi lucrarea „Nicolae Dragu – un om al 
faptelor”, realizată împreună cu ziaristul Nelu Dobre, care evocă în peste 250 de 
pagini realizările edilului capitalei de judeţ ales timp de trei mandate consecutiv. 
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 Membrii filialei s-au implicat şi în organizarea activităţilor metodice şi 
ştiinţifice organizate pe linia perfecţionării cadrelor didactice de către 
Inspectoratul Şcolar Judeţean. O contribuţie importantă în acest sens a avut-o 
profesorii Budu Ionel de la Colegiul Sandu Aldea Călăraşi, Găbreanu Laura de la 
Şcoala de Arte şi Meserii Dan Mateescu, profesorul Mavrodin Nicolae de la 
şcoala Curcani şi profesorul Niculiţă Robert de la Şcoala de Arte şi Meserii 
Olteniţa. Alţi profesori s-au implicat în organizarea în bune condiţii a Olimpiadei 
locale şi judeţene de istorie, rezultatul materializându-se prin faptul că, un elev 
de la Şcoala Generală Curcani din clasa a VIII-a, a obţinut locul I la Olimpiada 
Naţională. Acesta a fost pregătit de către profesoara Chiţu Ecaterina de la 
Şcoala nr. 4 din Olteniţa. În zilele de 7 şi 14 mai la nivel judeţean, au fost 
organizate două concursuri privind Holocaustul şi sesiunea de comunicări şi 
referate a elevilor în cadrul căreia s-au remarcat elevii pregătiţi de către profesorii 
Asan Veronica, Niculiţă Liliana, Dumitru Niculai şi Dorobanţu Ion, care au 
câştigat dreptul de a participa la fazele naţionale care urmează să aibă loc în 
perioada următoare. 
 În general, filiala întreţine relaţii foarte bune de colaborare cu Inspectoratul 
Şcolar Judeţean dar şi cu celelalte instituţii din judeţ. Conducerea filialei locale a 
participat la toate consfătuirile metodice, cercuri, activităţi ştiinţifice şi activităţi de 
perfecţionare unde a prezentat întotdeauna activităţile Societăţii la nivel central şi 
local. În acest sens, menţionăm şi sprijinul financiar şi logistic primit pentru 
organizarea în cursul acestui an a Cursurilor de Vara care vor avea loc în luna 
iulie, anul curent. 
 Din păcate, există şi o serie de probleme care nu au putut fi rezolvate. Mai 
întâi, considerăm că numărul membrilor filialei este destul de mic în comparaţie 
cu cifra de 144 de profesori de istorie existenţi în judeţ iar în ceea ce priveşte 
achitarea cotizaţiei pe anul precedent şi curent, numărul celor care şi-au 
îndeplinit această obligaţie nu depăşeşte 10% din totalul membrilor. O situaţie 
mai specială avem în momentul de faţă cu membrii filialei din zona Olteniţa care 
nu şi-au mai achitat cotizaţiile de 4 ani de zile. 
 

Întocmit, 
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Profesor Doctor Mihai Cotenescu 


